

OFERTE SERVICIU

● Persoana fizică angajează terapeut comportamental (ABA): -nivel avansat, -experiență 5 ani, -engleză avansat, -cursuri pregătitoare specializate. Tel. 0790.711.090.

● Societatea SC GMA Expertise S.R.L. angajează: 3 dulgheri și 1 tamplar în Bistrița. Dacă sunteți interesați, va rugăm să ne contactați la numărul de telefon: 0754.451.761.

● Anunț. U.A.T. Comuna Polovragi prin Consiliul Local Polovragi organizează, în calitate de autoritate publică tutelară, la sediul din comuna Polovragi, str. Drumul lui Burebista nr. 128, județul Gorj, procedura de evaluare/selecție a candidaților pentru 1 (una) funcție de administrator al Societății Polovragii SRL. Procedura de evaluare/selecție se realizează în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Hotărârii Guvernului nr. 722/2016 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 109/2011. Procedura se va desfășura cu respectarea principiilor transparenței, liberului acces, obiectivității, egalității de șanse, nediscriminării și profesionalismului. Obiectivele urmărite în cadrul procedurii de evaluare și selecție a candidaților sunt: îmbunătățirea performanțelor întreprinderii prin angajarea celor mai competente persoane capabile să îndeplinească atribuțiile funcției în condiții de eficiență, eficacitate și economicitate. Potrivit Actului constitutiv al Societății, administrarea este asigurată de 1 (un) administrator, având puteri depline de reprezentare și administrare a Societății. Candidații pentru funcția de administrator trebuie să îndeplinească următoarele condiții: a) Studii superioare de lungă durată sau studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalent (pentru sistemul de studii Bologna acestea vor fi completate cu studiile de masterat conform prevederilor legale în domeniu). În cazul în care candidații au absolvit instituții de învățământ din străinătate, aceștia vor face dovada recunoașterii diplomelor respective către statul român; b) Să aibă cetățenie română sau a unui alt stat membru al UE și domiciliul stabil în România; c) Să nu aibă antecedente penale. d) Să aibă o stare de sănătate corespunzătoare nevoilor exercitării funcției, certificată conform legii; e) Să aibă capacitate deplină de exercițiu; f) Să cunoască limba română scris și

citit; g) Să nu fie incompatibil cu funcția respectivă – potrivit legii; h) Să nu fi fost destituit dintr-o funcție publică sau să nu-i fi încetat contractual individual de muncă pentru motive imputabile, în ultimii 7 ani; i) Nu pot fi administratori persoanele care, potrivit legii, sunt incapabile ori care au fost condamnate pentru infracțiuni contra patrimoniului prin nesocotirea încrederii, infracțiuni de corupție, delapidare, infracțiuni de fals în înscrisuri, evaziune fiscală, infracțiuni pentru instituirea unor măsuri de prevenire și combatere a infracțiunii terorismului, j) Să nu fi făcut poliție politică, așa cum este definită prin lege; k) Să nu aibă înscrisuri în cazierul judiciar; Dosarele de candidatură trebuie să conțină următoarele documente: a) formularul de înscriere (Formularul nr. 1); b) Curriculum vitae în format Europass (conform Hotărârii Guvernului nr. 1021/2004 pentru aprobarea modelului comun european de curriculum vitae); c) copia actului de identitate; d) copiile diplomelor de studii și a altor acte care atestă efectuarea unor specializări; e) certificatul de cazier judiciar (este valabil 6 luni de la data eliberării și numai în scopul pentru care a fost eliberat); g) adeverință care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate, cu cel mult 6 luni anterior depunerii dosarului de candidatură (adeverința trebuie să conțină în clar numărul, data, numele emitențului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății Publice); h) declarație pe proprie răspundere că nu a făcut poliție politică astfel cum este definită prin lege, conform Formularului nr. 2 anexat; i) declarație pe proprie răspundere că nu a fost destituit dintr-o funcție publică sau nu i-a încetat contractual individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 7 ani, conform prevederilor OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare și Legii nr. 53/2003 privind Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare, conform Formularului nr. 3 anexat; j) declarație prin care își exprimă acordul cu privire la procesarea datelor cu caracter personal, precum și la derularea unei proceduri de obținere de date (atunci când este necesar în cadrul procesului de selecție), prin verificarea activității desfășurate anterior de candidați sau verificarea referințelor oferite de către candidați, conform Formularului nr. 4 anexat. k) Un scurt proiect de plan de management conform profilului funcției. (Anexele pot fi descărcate de pe site-ul comunei Polovragi <https://comunapolovragi.ro>). Actele

în copie vor fi certificate "conform cu originalul" de către Secretarul Comisiei de evaluare/selecție. Dosarele de candidatură se vor depune la sediul Primăriei Polovragi din comuna Polovragi, sat Polovragi, strada Drumul lui Burebista nr. 128, județul Gorj, în termen de 30 (treizeci) de zile calendaristice de la data publicării anunțului de selecție, respectiv până la data de 16 august 2023, orele 16:00. (termenul se calculează avându-se în vedere inclusiv ziua când a început și ziua când s-a sfârșit). Fiecare dosar depus va primi un număr de înregistrare cu data și ora depunerii. Depunerile se fac de luni până vineri, în intervalul 08.00 – 16.00, însoțite de o cerere de înregistrare a candidaturii în 2 exemplare. Pe fiecare dosar de candidatură se va menționa textul scris "Candidatura pentru funcția de administrator al POLOVRAGII SRL", numele și prenumele candidatului, domiciliul, numărul de telefon de contact, adresa de e-mail pentru corespondență. Procedura de selecție conform OUG nr. 109/2011: Selecția și evaluarea va parcurge următoarele 3 etape succesive: 1. Evaluarea conformității administrative a dosarelor și eligibilității candidaților; evaluarea proiectului de plan de management (oferta de management). Rezultatul evaluării va fi "Admis" sau "Respins". Verificarea, evaluarea și selecția dosarelor se va realiza în termen de 1 (una) zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a acestora. Rezultatele evaluării dosarelor se va publica la sediul comunei Polovragi și pe site-ul <https://comunapolovragi.ro> în termen de 24 de ore de la încheierea acestei etape. Rezultatele evaluării selecției dosarelor vor fi postate și pe site-ul comunei și afișate la sediul acesteia. Eventualele contestații se vor depune în scris la sediul primăriei Polovragi în termen de 24 de ore de la afisarea rezultatelor. Proba scrisă se va ține în următoarea zi lucrătoare după expirarea termenului de contestații. Candidații pot renunța în scris la contestații, iar în acest caz, proba scrisă se va susține de îndată. 2. Sustinerea unei probe de verificare a cunostintelor sub forma unui test scris, tip grila cu 30 de întrebări, de către candidații admisi la verificarea și evaluarea dosarelor, cu întrebări din domeniul managementului și din bibliografia indicată mai jos. Candidații trebuie să indice variante de răspuns corecte la cel puțin 21 de întrebări pentru a lua nota 7 și a se califica la proba următoare. Rezultatul testului va fi "Admis" (pentru cei care au obținut minim nota 7) sau "Respins" (pentru cei care nu au obținut minim nota 7). Candidații declarați admisi la testul

scris vor fi programați la interviu în ordine alfabetică, fiecare urmând să aibă la dispoziție maxim 20 de minute pentru aceasta. Programarea se va afișa pe site-ul comunei <https://comunapolovragi.ro>, precum și la sediul Primăriei Polovragi. Rezultatele probei scrise vor fi postate și pe site-ul comunei și afișate la sediul acesteia. Eventualele contestații se vor depune în scris la sediul primăriei Polovragi în termen de 24 de ore de la afisarea rezultatelor. Proba interviu se va ține în următoarea zi lucrătoare după expirarea termenului de contestații. Candidații pot renunța în scris la contestații, iar în acest caz, proba interviu se va susține de îndată. 3. Sustinerea interviului de către candidații care au obținut minim nota 7 (sapte) la testul scris tip grila. Candidații trebuie să obțină și la aceasta proba minim nota 7 (sapte). Eventualele contestații se vor depune în scris la sediul primăriei Polovragi în termen de 24 de ore de la afisarea rezultatelor probei interviu. Oricare concurent poate depune o contestație cu privire la modul în care au fost notate prestațiile proprii. Orice eventuala decalare a termenelor va fi afișată pe site în timp util. Punctajul final va fi media aritmetică a notelor obținute de fiecare candidat la proba test grila și la cea interviu. Punctajul minim necesar obligatoriu la fiecare dintre cele 2 probe este 7 (sapte). Se vor prezenta la proba interviu doar candidații care la testul scris au luat minim nota 7 (sapte). Rezultatul final al procedurii va fi publicat sub forma unui clasament în ordinea descrescătoare a mediei notelor obținute la cele 2 probe. Primul clasat va fi nominalizat / propus pentru funcția de administrator. Criterii de evaluare. 1. Cunoașterea principiilor de guvernare corporativă și a bunelor practici în domeniu. 2. Capacitatea de analiză și sinteză, de comunicare și negociere. 3. Creativitate și spirit de inițiativă. 4. Capacitate de gestionare a situațiilor de criză. 5. Abilitățile de comunicare și utilizare a informației. 6. Orientarea către rezultate / spiritul practic. 7. Capacitatea de luare a deciziilor și de asumare a răspunderii pentru consecințele acestora. 8. Capacitatea de organizare și coordonare a personalului. Bibliografie: Ordonanța de Urgență nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare, Hotărârea Guvernului nr. 722/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a unor prevederi din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice. Legea nr. 31/1990 Legea societăților, republicată, cu

Ministerul Finanțelor. Agenția Națională de Administrare Fiscală. Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Timișoara. Administrația Județeană a Finanțelor Publice Caraș-Severin. Serviciul Juridic. Nr. 2148/10.07.2023. Citație. BEKAR HABIP CI/ TUR/ U01742966/ AUT. TURCE/ 15MAR-11, domiciliat în Germania, localitatea 73635 Rudersberg, strada In Der Vorstadt, nr. 3, sector 0, în calitate de administrator social al SC EDEL SWISS GMBH SRL, cu sediul în loc. Constantin Daicoviciu, nr. 108A, județul Caraș Severin, J11/18/2017, CUI 36945234, în faliment, este citată în calitate de pârât, în dosarul nr.: 1233/115/2022/a1, la Tribunalul Caraș Severin, cu sediul în Reșița, str. Horia, nr. 2-4, județul Caraș Severin, pentru data de 17.08.2023, în proces cu A.J.F.P. Caraș Severin, având ca obiect cererea de antrenare a răspunderii materiale în temeiul art. 138 din Legea nr. 85/2014 privind procedura insolvenței.

modificările și completările ulterioare, Ordonanța Guvernului nr. 26/2013 privind întărirea disciplinei financiare la nivelul unor operatori economici la care statul sau unitățile administrative teritoriale sunt acționari unici ori majoritari sau dețin direct ori indirect o participație majoritară, cu modificările și completările ulterioare, Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare, OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Partea a III-a Administrația publică locală. Prezentul anunț este publicat pe pagina de internet a autorității publice tutelare <https://comunapolovragi.ro>. Relații suplimentare se pot obține la tel. 0253476135.

● Mitaca Trading S.R.L., cu sediul în Mun. București, Bulevardul Nicolae Grigorescu, nr.5D, sector 3 angajează pentru punctul de lucru de la aceeași adresă, Mun. București, Bulevardul Nicolae Grigorescu, nr.5D, sector 3, femeie de serviciu și ajutor de bucătar. Relații la telefonul: 0746.273.464.

● Societatea SC Baden Internațional S.R.L., cu sediul social în Călărași, Str. 1 Decembrie 1918, bl. CC2, et. 2, jud. Călărași, înregistrată la ONRC cu nr. J51/325/1998, C.U.I. 11102260, angajează: Muncitor necalificat în industria confecțiilor cod COR-932905 -nr. 35 posturi; Operator confecționar industrial îmbrăcăminte din țesături, tricotate, material sintetic cod COR-815301 -nr. 40 posturi; Ambalator manual cod COR-932101 -nr. 10 posturi. Pentru CV, la adresa de e-mail: office@badeninternational.ro

● Sky Dancer Event SRL, Municipiul Brașov, Str. Ioan Ursu nr. 8, ap. 1, Judet Brașov, J8/938/2012, CUI 30344782, angajează 1 Lucrător bucătărie (spălător vase mari), cod cor 941201. Rugăm CV pe restaurantambiance@yahoo.com

● SC Bloom Management SRL, Mun. Bucuresti str. Vasile Urseanu nr. 3 camera 6 etj 2 ap 2 J40/8179/2021, CUI 44235173 angajează, 3 camerista hotel COD COR 516201 Rugăm CV la office@msi123.ro

● Alpin 2003 SRL, Poiana Brașov str. Poiana Doamnei nr. 9, Jud. Brașov, J8/2469/2016, CUI 15530765 angajează 5 bucătar Cod cor 512001, 5 ajutor bucătar cod cor 941191, 10 ospatar Cod Cor 513102, 5 barman cod cor 513201, 5 comisioner cod cor 962103. Rugăm CV la oana.dinculeana@yahoo.com

● Nordtec Romania SRL, Săcele str. 7 Izvoare nr. 42., Jud. Brasov, J8/548/2017, CUI 37228335 angajează 10 Lăcătuș mecanic COD COR 721410. Rugăm CV la financiar@nordtec.ro

● Afimir Trade SRL, Mun. Sacele str. Avram Iancu nr. 80 biroul nr. 3, Jud. Brașov, J8/196/2013, CUI 31203757 angajează 3 SUDORI, COD COR 721208, 3 lăcătuși construcții metalice și navale COD COR 721407. Rugăm CV la office@afimir.ro

● SC Trotustex SRL, Com. Targu Trotus sat Targu Trotus str. Garii nr. 6, J04/1712/2008, CUI RO 24498175 angajează, 60 confecționer asamblor articole din textile COD COR 821908. Rugăm CV la alina.sascau@trotustex.com

● Criscoserv S.R.L., cu sediul în sat Blejoi, com. Blejoi, Str. Anghel Saligny nr. 23, clădire C4, jud. Prahova, angajează operator mase plastice. Cerințe: școală profesională. Persoanele interesate sunt rugate să trimită C.V. la e-mail: manuela@crisco.ro. Doar persoanele selectate vor fi contactate.

● S.C. Gelato Gritas S.R.L din Arad, angajează 1 Spălător vase mari (calificare cod cor 941201). Conditii minime, studii medii, (8 clase, sau școala profesională), cunoasterea bucatariei sarbesti, prepararea inghetatei sarbesti. CV-urile se depun pe e-mail la adresa dianatodercici@gmail.com. Vor fi luate in considerare CV-urile primite pana la data de 20.07.2023. Selectia candidatilor va avea loc in data de 21.07.2023 si constă in concurs de CV-uri. Informații la telefon: 0753.119.921.

● ISJ Dâmbovița scoate la concurs 16 posturi expert POCU, ID 134581. Relații pe site-ul ISJ Dâmbovița.

● Transilvania Hotels & Restaurants SRL, CUI 15245106, din Brașov angajează ajutor ospătar. CV la office@jobtips.ro.

LICITAȚII

ANUNȚ
privind organizarea licitației pentru vânzarea activului:
„LINIA DE PRELUCRARE FRUCTE, din componența Fabrica de Nectaruri din Fructe de Pădure SILVAFRUCT Piatra Neamț”
AFLAT ÎN PATRIMONIUL
REGIEI NAȚIONALE A PĂDURILOR – ROMSILVA, DIRECȚIA SILVICĂ NEAMȚ

1. Regia Națională a Pădurilor – ROMSILVA prin Direcția Silvică Neamț, cu sediul în mun. Piatra Neamț, str. V.A. Urechia, nr. 24, telefon 0233-211696, 0233-219905, fax 0233-212736, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului București, sub nr. J 40/450/1991, cod fiscal RO 1590120, organizează la sediul său în data de 03.08.2023, orele 11⁰⁰, licitație publică deschisă cu strigare pentru întreprinderi mici și mijlocii, în vederea vânzării activului numit „**LINIA DE PRELUCRARE FRUCTE, din componența Fabrica de Nectaruri din Fructe de Pădure SILVAFRUCT Piatra Neamț**”, situat în str. Nordului, nr. 2-4, mun. Piatra Neamț, jud. Neamț. În cazul neadjudecării la prima licitație, se va organiza o nouă licitație în aceeași zi, începând cu ora 13⁰⁰, la care poate participa orice persoană fizică și juridică.

2. Prețul de pornire la licitație, garanția de participare, pasul de licitare și taxa de participare la licitație sunt următoarele:

Activ	Preț pornire la licitație (lei)	Garanție de participare la licitație (lei)	Pas de licitație (lei)	Taxă participare la licitație (lei)
LINIA DE PRELUCRARE FRUCTE, din componența Fabrica de Nectaruri din Fructe De Pădure SILVAFRUCT Piatra Neamț	2.205.456,00	110.272,80	110.272,80	200

Prețul de pornire la licitație nu conține T.V.A.

3. În vederea participării la licitație potențialii cumpărători vor putea depune până la data de 01.08.2023, ora 16:30, la secretariatul Direcției Silvice Neamț, documentele prevăzute la art. 35 alin (1) din Norma metodologica aprobată prin HG nr. 577/2002.

4. Documentele licitației se pot procura începând cu data de 11.07.2023, de la secretariatul Direcției Silvice Neamț, din mun. Piatra Neamț, str. V.A. Urechia, nr. 24, zilnic între orele 08.00-16.30, de luni-joi și între orele 08.00-14.00, în ziua de vineri. Prețul documentației de participare la licitație (inclusiv dosarul de prezentare) este de 200 lei, cu TVA.

5. Relații suplimentare se pot obține la nr. de telefon 0233-211696, 0233-219905, fax 0233-212736, e-mail: office@neamt.rosilva.ro. Persoana de contact : Roxana Roșu

● Ne-am bucura să faci parte din echipa Elite Beauty, Salon by Loredana, în rolul de recepționar/ă. Tlf. 0720.152.930.

● Societatea SC Xtra Sales Market S.R.L., cu sediul social în București, Sector 1, Str. Garofiței nr. 15A-17, înregistrată la ONRC cu nr. J40/81/2021, C.U.I. 43516677, angajează: Specialist marketing cod COR-243103 -nr. 1 post. Pentru CV, la adresa de e-mail: igen91241@gmail.com

● S.C. C.B.N. Top Concept Group S.R.L., cu sediul social în orașul Buftea, Aleea Tineretului nr.5, bl.7, sc.A, etj. 3, ap. 14, județul Ilfov, J23/2471/2009, C.U.I. 26198867, angajează: lucrător comercial cod COR-522303 -1 post. Pentru CV, la adresa de e-mail: igen91241@gmail.com

● S.C. Beatus Cultro S.R.L., Oraș Popești-Leordeni, str. Sf. Agnes nr.17C, etj.2, ap.27, județ Ilfov, J23/4908/2020, C.U.I. 43210146, angajează: lucrător comercial cod COR-522303 -1 post. Pentru CV, la adresa de e-mail: Beatuscultro@gmail.com

CITAȚII

● Pârâțul Obreja Adrian Ovidiu, cu ultimul domiciliu cunoscut în Bârlad, str.Putna nr.72, județul Vaslui, este citat și chemat la Judecătoria Bârlad pentru termenul de judecată din data de 25.10.2023, ora 09.00, în proces cu reclamantă

Obreja Mihaela Gabi, dosar nr. 1028/189/2021, având ca obiect divorț.

● Numitul, Murarușu Viorel, cu ultimul domiciliu în sat Sînmartinu Sîrbesc, nr. 264, com. Peciu Nou, jud. Timiș este citat la Judecătoria Săveni, în data de 14.09.2023, ora 10:00, în calitate de pârât în dosarul nr. 394/297/2021 ce are ca obiect fond funciar, în care reclamantă este numita Roșca Aristița.

● Ignătescu Iustin, cu domiciliul necunoscut, este citat pentru data de 09.08.2023, ora 11, la sediul notarului public Stelian Agachi din Botoșani, Calea Națională nr. 103A, în dosarul nr. 183/2023 privind succesiunea defunctei Ignătescu Minodora, CNP 2291008070012, decedată la data de 08.06.2009, cu ultimul domiciliu în municipiul Botoșani, județul Botoșani. Succesibili care, fiind citați, nu se prezintă la dezbaterile succesorală și nu fac dovada acceptării succesiunii în termenul legal (6 luni de la decesul autorului), sunt considerați ca fiind străini de succesiune.

● Citație emisă la data de 25.06.2023. Pârâțul Herghelegiu Romica-Marius, cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Săcălăz, str. IV-a, bl.3, ap.2, jud.Timiș, în prezent cu domiciliul necunoscut, este chemat la Judecătoria Timișoara, cu sediul în Timișoara, str. Piața Țepeș Vodă nr. 2/A, în dosarul nr. 5643/325/2021, pentru termenul de judecată din data de

13.09.2023, ora 11.00, sala 332, Completul 8, în proces cu reclamanta Herghelegiu Ionica, pentru divorț.

● Judecătoria Rupea, județul Brașov, dosar nr.3208/293/2022. Pârâții Kerekes Tamas, Kerekes Andras minor, Kerekes Sandor minor, Kerekes Ianos, Ballo Ioan sunt citați pentru ziua de 27 septembrie 2023 în proces de dezmembrare în două loturi și uzucapiune de reclamanta Kerekes Iulilia.

● Stefan Spodniak, cu domiciliul în Visnova c 194/8, Tornala, Slovacia este chemat în calitate de intimat la Tribunalul Bihor Secția a II-a Civilă cu sediul în Oradea, Str.Parcul Traian nr.10, județul Bihor, camera 66, complet 2 apel, în data de 18.09.2023, ora 09.00, în dosar 3110/187/2018 în proces cu Societatea De Asigurări Komunalna -Apelant, Nesotrans SRL -Intimat, Jan Lange -Intimat, Petro Melehanych -Intimat, Societatea de Asigurări Kooperativa -Intimat. În caz de neprezentare se poate trimite un înscris, judecata urmând a se face în lipsă.

● Subsemnata Lungu Delia, în calitate de posesoară a imobilului înscris în cartea funciară 2220 nr. top. 1872, în suprafață de 6.474 mp, a localității Moldova Veche, reclamantă în dosarul 702/261/2023 al Judecătoriei Moldova Nouă, public prezentul anunț de inițiere și deschidere a procedurii de dispariție și de decla-

rare judecătorească a morții numiților Georgevici Iuliana, născută Ocanovici, și Gheorghevici Iolă, cu ultimul domiciliu cunoscut în Moldova Veche, județul Caraș-Severin. Rog pe oricine are vreo informație despre aceștia, de dispariția și moartea acestora, să o comunice Judecătoriei Moldova Nouă în dosarul 702/261/2023.

DIVERSE

● Anunț public. SC OMV Petrom SA anunta publicul interesat asupra luării deciziei de încadrare de catre APM Baraila in cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru » Remediere sol contaminat si/sau reconstrucție ecologica din cadrul parcului 2 Jugureanu (2 Ulmu)» amplasat in judetul Braila, com. Ulmu : proiectul propus nu se supune evaluării impactului asupra mediului. Proiectul deciziei de încadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la sediul APM Braila din mun. Braila, B-ul. Independentei, nr. 16, Bl. B5, de luni pana vineri, intre orele 9,00-13,00, precum si la urmatoarea adresa de internet www.apmbr.apm.ro - sectiunea Reglementari/Acordul de mediu/Drafturi acte reglementare. Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agentiei pentru Protectia Mediului Braila.

● Primăria Municipiului București, având sediul în Bd.Regina Elisabeta nr.47, sector 5, Municipiul București, titular al Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Municipiului București, anunță publicul interesat asupra deciziei de emitere a avizului de mediu pentru planul/programul menționat. Următoarele documente care privesc: planul/programul adoptat, modalitățile prin care considerațiile privind mediul au fost integrate în plan/program, modul de pregătire a raportului de mediu, motivele pentru alegerea alternativei de plan/program avizate și măsurile decise privind monitorizarea efectelor asupra mediului, pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului București din Aleea Lacul Morii nr.1 (în spatele benzinăriei Lukoil), sector 6, de luni până vineri între orele 09.00-12.00. Comentarii se primesc în scris la sediul APM București.

● Subscrisa Private Liquidation Group IPURL, în calitate de lichidator judiciar provizoriu în dosarul nr. 3443/111/2022 aflat pe rolul Tribunalului Bihor, Secția a II-a Civilă, privind pe debitoarea Notora S.R.L., CUI 17375960, număr de înregistrare în Registrul Comerțului J05/622/2005, îi notifică pe toți creditorii debitoarei privind faptul că prin hotărârea nr. 622/2023 din 05.07.2023 pronunțată de Tribunalul Bihor, în dosarul nr. 3443/111/2022 s-a dispus începerea procedurii falimentului față de societatea debitoarea mai sus menționată, în temeiul art. 145 alin. 1 pct. A lit. c din Legea nr. 85/2014. Prin hotărârea amintită s-a fixat termenul limită pentru înregistrarea cererii de admitere a creanțelor născute în cursul procedurii, respectiv în intervalul 08.12.2022 – 05.07.2023, la data de 20.08.2023, termenul limită pentru verificarea creanțelor, întocmirea și publicarea tabelului suplimentar la data de 20.09.2023, termenul limită de întocmire a tabelului definitiv consolidat la data de 23.10.2023. Lichidatorul judiciar a convocat ședința adunării creditorilor pe data de 31.10.2023, la ora 12:00, la sediul acestuia din Oradea, str. Avram Iancu, nr.2, ap.11, jud. Bihor, ordinea de zi urmând a fi: confirmarea lichidatorului judiciar și aprobarea onorariului acestuia.

● Unitatea administrativ-teritorială Argetoaima, din județul Dolj, anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectorul cadastral nr. 22, 23, 43, începând cu data de 24.07.2023, pe o perioadă de 60 de zile, la sediul Primăriei Argetoaima, sat Argetoaima, conform art. 14 alin. (1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată,

cu modificările și completările ulterioare. Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul primăriei și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară. Cererile de rectificare depuse prin orice alte mijloace decât cele menționate mai sus nu vor fi luate în considerare.

● Anunț public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu Coiș Pavel anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu penru Sprijin pentru investiții în noi suprafețe ocupate de păduri din cadrul PNRR Nadăș Coiș Pavel, comuna Taut, județul Arad, terenul cu numărul cadastral CF 2673 Taut. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului, Splaiul Muresului, FN, Arad, județul Arad și la sediul titularului, Coiș Pavel, Municipiul Arad, Str General Gheorghe Magheru bl. 354, sc. C, ap 2 Județul Arad, zilnic, între orele 9 - 14. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul autorității competente pentru protecția mediului, Splaiul Muresului, FN, Arad.

● Korolis SRL anunță publicul interesat asupra deciziei de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Lucrări de amenajare iaz piscicol în comuna Umbrărești, județul Galați”, amplasat în comuna Umbrărești, sat Condrea, T22, P100, P101, P102, județul Galați. Proiectul acordului de mediu și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la următoarea adresă de internet: http://apmgl-old.anpm.ro/proiect_acord_de_meniu-9366. Observațiile/contestațiile publicului se primesc pe adresa de e-mail sau prin fax, dovada informării publicului privind decizia de emitere a acordului de mediu (pagina din ziar scanată din care să rezulte data publicării), copiile anunțurilor afișate la sediul propriu și la Primăria Comunei Umbrărești, județul Galați.

● Anunț public- comunicare autorizare de construire: Orașul Vlăhița, având sediul în str.Turnătorilor, nr. 20, 535800 Vlăhița, județul Harghita, anunță publicul interesat asupra obținerii Autorizației de Construire nr.23 din 10.08.2022, emisă pentru obiectivul de investiții cu titlul: reabilitare, modernizare, extindere și dotare Casa De Cultură „Bartok Bela”, în Orașul Vlăhița, Județul Harghita. Notă: Prezentul anunț a fost emis în conformitate cu prevederile art.7, alin. (23^3) din Legea nr. 50/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

SOMAȚII

● România, Judecătoria Făgăraș, județul Brașov, dosar nr.5860/226/2022. Somație. Se aduce la cunoștința celor interesați că petenții Oancea Victor și Oancea Elena Cornelia, ambii cu domiciliul în sat Breaza, nr. 37, jud. Brașov, au introdus la Judecătoria Făgăraș cerere prin care solicită să se constate că au dobândit dreptul de proprietate prin uzucapiune asupra imobilului situat în sat Breaza, nr.37, jud.Brașov, înscris în CF nr.104723 Lisa (nr.CF vechi 512) nr. top.339/2; să se dispună radierea construcției de casă existentă în extrasul de CF și să se dispună intabularea în C.F.a sentinței ce se va pronunța. Persoanele interesate pot să facă opoziție la Judecătoria Făgăraș în termen de o lună de la data afișării și publicării prezentei somații. Somația face parte integrantă din încheierea pronunțată de Judecătoria Făgăraș la data de 9 mai 2023. Prezenta se comunică spre afișare Primăriei Com.Lisa, jud. Brașov și la Judecătoria Făgăraș. Se va publica și într-un ziar de largă difuzare națională.

● România, Judecătoria Rupea, județul Brașov, dosar nr.345/293/2023. Somație. În conformitate cu dispozițiile art. 130 din Decretul Lege 115/1938 se emite somația prin care se aduce la cunoștința celor interesați că reclamantul Suciul Olimpiu, domiciliat în sat Grânari, nr.89, com. Jibert, jud. Brașov, și Leanca Elena, cu domiciliul în localitatea mun. Făgăraș, str. Octavian Paler nr.39, jud. Brașov, au solicitat Judecătoriei Rupea să se constate că au dobândit prin uzucapiune dreptul de proprietate asupra imobilului situat în localitatea Grânari, nr. 212, înscris în CF 104768 Jibert nr. CF vechi 1060 Grânari nr. top. 488, 489, în suprafață de 1.321 mp, având ca proprietar tabular pe numita Cordodel Maria n. Moise, în conformitate cu dispozițiile art. 28 alin. 1 din Decretul Lege nr.115/1938. Persoanele interesate pot face opoziție la Judecătoria Rupea în termen de o lună de la data afișării și publicării prezentei somații.

● Somație emisă de Judecătoria Sănnicolau Mare în dosarul nr.3997/295/2022, prin care se aduce la cunoștință tuturor celor interesați că privind petenții Morariu Maria și Takacs Ioan, cu domiciliul procesual ales pentru comunicarea actelor la Cabinetul Individual de Avocat Behaegel Georgeta-Monica din Timișoara, str. Acad. Remus Radulet nr.6, ap.6, jud.Timiș, având ca obiect uzucapiune, prin care să se constate: 1. Dobândit dreptul de proprietate asupra cotei de 1/1 din imobilul înscris în CF nr. 406462/Periam,

reprezentând teren extravilan în suprafață de 795mp, situat în localitatea Periam, în condițiile uzucapiunii de 20 de ani, reglementată de Decretul-Lege nr.115/1938; 2. Intabularea dreptului în favoarea petenților, asupra cotei de 1/1 în cartea funciară corespunzătoare, cu titlu de uzucapiune. În baza art. 1051 N.C.P.C, toți cei interesați sunt invitați să facă opoziție, cu precizarea că, în caz contrar, în termen de 30 de zile de la emiterea celei din urmă publicații se va trece la judecarea cererii.

ADUNĂRI GENERALE

● Președintele Consiliului de administrație Dl. Antonio Dino Walsh convoacă Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor Societății Agrozootehnica Făcăeni S.A., cu sediul în comuna Făcăeni, Calea Fetești nr.264, Corp C2, parter, biroul nr. 1, județul Ialomița, având nr. de ordine în Registrul Comerțului J21/463/2012, cod fiscal RO 2081346 („Societatea”), din inițiativa Consiliului de Administrație, pentru data de 21.08.2023, orele 13.00, la sediul social al Societății. În cazul în care Adunarea Generală convocată nu se va putea ține la data primei convocări, din lipsa de cvorum, o a doua adunare generală se va putea ține pe data de 22.08.2023, ora 13.00, la sediul social al Societății. Relații suplimentare se pot obține la telefon: 0728118239. Adunarea Generală Extraordinară se convoacă cu următoarea ordine de zi: 1. Aprobarea vânzării Imobilului situat în Făcăeni, Calea Fetești nr.249-253, jud. Ialomița, tarla 162, parcela 1479, 1480, 1483, 1484, 1485, 1486, 1487, 1488, 1489, 1490, intabulat în Cartea Funciară nr. 24196 a loc. Făcăeni, cu încheierea nr. 148850/02.12.2021, emisă de OCPI Ialomița- BCPI Slobozia, compus din: -teren intravilan, curți construcții, în suprafață de 3454mp, având Nr. Cadastral 24196 și -construcțiile edificate pe acesta: garaj, în suprafața construită la sol de 143mp, având Nr. Cadastral 24196-C1; magazie, în suprafața construită la sol de 8mp, având Nr. Cadastral 24196-C2; magazie, în suprafața construită la sol de 21mp, având Nr. Cadastral 24196-C3; beci, în suprafața construită la sol de 18 mp, având Nr. Cadastral 24196-C4. 2. Aprobarea împuternicirii Dlui. Calin Radu Nae, Dlui. Alin Virgil Pfandl și a Dnei. Simon-Vasilica Ciubota, pentru ca, oricare dintre ei, în mod individual, cu puteri depline, să îndeplinească toate formalitățile necesare, să semneze în mod valabil, anteacontractul de vânzare cumpărare, contractul de vânzare-cumpărare, și orice alte documente necesare, pentru imobilul menționat, în forma autentică, semnturile lor

fiind pe deplin opozabile Societății. 3. Diverse. Președintele Consiliului de Administrație Antonio Dino Walsh.

● Președintele Consiliului de Administrație Antonio Dino Walsh convoacă Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor Societății AGROMECA BALACIU S.A., cu sediul în comuna Balaciu, Calea București nr.2, Corp C14, parter, biroul nr. 1, județul Ialomița, înregistrată în Registrul Comerțului sub nr. J21/458/2012, cod fiscal RO 2069440 („Societatea”), din inițiativa Consiliului de Administrație, pentru data de 21.08.2023, orele 10.00, la sediul social al Societății. În cazul în care adunarea generală convocată nu se va putea ține la data primei convocări, din lipsa de cvorum, o a doua adunare generală se va putea ține pe data de 22.08.2023, ora 10.00, la sediul social al Societății. Relații suplimentare se pot obține la telefon: 0728118239. Adunarea Generală Ordinară va avea următoarea ordine de zi: 1. Aprobarea încheierii contractului de de credit nr. 25622/5 din 10.07.2023, cu modificările și completările ulterioare, în suma maximă de 783.776 lei de la First Bank S.A. („Banca”) și menținerea relației de creditare existente. Garantarea creditului susmenționat cu următoarele garanții: a. Ipoteca mobilă încheiat/e între Banca și Societate, prin care Societatea constituie în favoarea Băncii o ipoteca asupra bunurilor mobile descrise mai jos: (i) Conturile prezente sau viitoare deschise la Bancă; (ii) Drepturile de creanțe care dau dreptul Societății să încaseze sume de la terțe părți, inclusiv drepturile de creanță derivând din certificatele APIA. 2. Aprobarea încheierii contractului de credit cu modificările și completările ulterioare, în suma maximă de 3.000.000 lei de la First Bank S.A. („Banca”) și menținerea relației de creditare existente. Garantarea creditului susmenționat cu următoarele garanții: a. Ipoteca mobilă încheiat/e între Bancă și Societate, prin care Societatea constituie în favoarea Băncii o ipoteca asupra bunurilor mobile descrise mai jos: (i) Conturile prezente sau viitoare deschise la Bancă; (ii) Drepturile de creanțe care dau dreptul Societății să încaseze sume de la terțe părți; (iii) Stocuri de marfă astfel cum vor fi înlocuite și completate. b. Ipoteca mobilă asupra imobilelor ce vor fi determinate ulterior, a căror valoare de piață este de minimum 1.000.000 euro. c. Bilete la ordin în număr de 3 (trei) emise de Societate în favoarea Băncii în alb, fără protest și avalizate de dl. Antonio Dino Walsh. d. Creanțele derivate din polițele de asigurare. 3. Aprobarea garantării creditului în suma

de 10.000.000 lei contractat de Societatea Agricolă Zimbru S.A. de la Bancă și a celui în suma de 5.000.000 lei contractat de Danubia Farming S.R.L. S.A. (CUI 17304594) de la Bancă, prin emiterea de garanții corporative în favoarea Băncii. Contractele de garanție corporativă vor fi semnate de dl. Calin Radu NAE. 4. Aprobarea subordonării împrumuturilor (inclusiv dobânzile) acordate Societății de acționari și/ sau de orice companie din Grup sau terți, cu excepția instituțiilor financiare și a furnizorilor și împrumuturilor pentru majorarea capitalului. 5. Aprobarea asumării obligației de către Societate și de către acționarii să nu distribuie/ plătească dividende către acționari, fără acordul prealabil scris al Băncii. 6. Aprobarea asumării obligației de către Societate și de către acționarii acestuia să nu fuzioneze/ să nu achiziționeze altă societate, respectiv să nu înstrăineze acțiunile (cu excepția celor între actualii acționari). 7. Aprobarea împuternicirii dlui. Calin Radu NAE, în calitate de persoană împuternicită, să reprezinte Societatea atât în fața reprezentanților Băncii cât și în fața oricăror autorități publice (inclusiv în fața notarului public, a autorităților relevante, a registrelor de publicitate, după caz) și: a. să negocieze/ să asume și să decidă în numele și pe seama Societății orice clauza contractuală (inclusiv, dar fără a se limita la: modificări privind scopul sau utilizarea creditului, modalitățile de rambursare și a datelor de rambursare a creditului, prelungirea duratei creditului, conversia creditului în orice alta monedă, novația, modificarea structurii garanțiilor creditului, stabilirea costurilor aferente creditului, modificări ale obligațiilor Societății, precum și asumarea oricărei clauze ce tine de competența acționarilor, etc.); b. să semneze în numele și pe seama Societății: (i) Contractul/ -ele de credit, Contractele de ipotecă mobilă/ imobiliară, Contractul de subordonare (daca va fi cazul), orice acte adiționale/ anexe la Contractul/ -ele de credit, la Contractele de ipotecă mobilă/ imobiliară și la Contractul de subordonare (daca va fi cazul); (ii) Biletele la ordin emise de Societate; (iii) Orice document în legătură cu operațiunile privind facilitarea de credit acordată de Bancă. c. să împuternicească alte persoane fizice sau juridice, la alegerea sa, care să îndeplinească oricare din îndatoririle menționate în prezenta, iar aceste alte persoane vor avea autoritate deplină să acționeze în numele și pe seama Societății, semnătură lor fiindu-ne opozabilă. Împuternicirea acordată mai sus a fi valabilă până la scadența finală a creditului astfel cum aceasta va fi

stabilită contractual, inclusiv prelungită prin actele adiționale ulterioare, sau până la data îndeplinirii tuturor obligațiilor față de Banca rezultând din relația contractuală respectiv sau până la data revocării acesteia, oricare din acestea ar interveni mai întâi. Orice revocare a mandatului sau a persoanelor împuternicite va fi comunicată expres Băncii, printr-o notificare transmisă în acest sens, prin poștă însoțită de o confirmare de primire, documentul de înștiințare a revocării trebuind să poarte număr de înregistrare în evidențele Băncii. Până la comunicarea revocării semnătura persoanei împuternicite va fi pe deplin opozabilă Societății. 8. Diverse. Președintele Consiliului de Administrație Antonio Dino Walsh.

LICITAȚII

- Universitatea din București scoate la licitație în data de 27.07.2023 spre închiriere, în conformitate cu legislația în vigoare, spații temporar disponibile. Informațiile suplimentare se pot obține de pe site-ul oficial al Universității București: <http://www.unibuc.ro/despre-ub/organizare/administratie/directia-patrimoniu-imobiliar/>. Documentațiile de participare la licitație și caietele de sarcini se pot obține în zilele de luni până joi, între orele 11.00-14.00, de la Biroul Patrimoniu Imobiliar al UB (B-dul Mihail Kogălniceanu nr. 36-46, Cămin Mihail Kogălniceanu, corp A, parter, tel. 0785.057.176).
- Primăria Orașului Stei organizează licitație publică pentru

vânzarea unui imobil- teren proprietate privată a orașului Stei. 1. Informații generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/ sau adresa de e-mail, persoana de contact: Orașul Stei, Str. Poet Andrei Mureșanu, nr. 4B, județul Bihor, cod, telefon 0259/332.337, fax 0259/332.348, e-mail: primaria-orasuluistei@gmail.com, cod fiscal 4539114. 2. Informații generale privind obiectul procedurii de licitație publică, în special descrierea și identificarea bunurilor care urmează să fie vândute sunt identificate astfel: Teren intravilan situat în orașul Stei, str. Poet Andrei Mureșanu FN identificat prin număr cadastral 51486 în suprafață de 772 mp înscris în CF 51486 Stei, aparținând domeniului privat al orașului Stei, HCL193/17.07.2023 și temeiului legal: O.U.G. 57/03.07.2019. 3. Informații privind documentația de atribuire: Se regăsește în caietul de sarcini. 3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: Compartimentul Urbanism, Amenajarea Teritoriului, Cadastru și Protecția Mediului sau se poate consulta pe site-ul: www.primariastei.ro, secțiunea – Serviciul Arhitectului Șef. 3.2. Denumirea și datele de contact ale serviciului/ compartimentului din cadrul vânzătorului, de la care pot obține un exemplar din documentația de atribuire: Compartimentul Urbanism, Amenajarea Teritoriului, Cadastru și Protecția Mediului din cadrul Orașului Stei, Str. Poet

Andrei Mureșanu, nr. 4B, județul Bihor. 3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul, potrivit prevederilor O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ: gratuit. 3.4. Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 28/07/2023, ora 10:00. 4. Informații privind ofertele: 4.1. Data-limită de depunere a ofertelor: 07/08/2023, ora 16:00. 4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Orașul Stei, Str. Poet Andrei Mureșanu, nr. 4B, județul Bihor, Secretariat, etaj 1. 4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă oferta: Într-un singur exemplar, într-un plic sigilat. 5. Data și locul la care se va desfășura ședința publică de deschidere a ofertelor: 08/08/2023, ora 12:00, Orașul Stei, Str. Poet Andrei Mureșanu, nr. 4B, județul Bihor, Sala de ședințe, etaj 1. 6. Denumirea, adresa, numărul de telefon și/ sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Secția de Contencios Administrativ a Tribunalului Bihor, Oradea, Parcul Traian, nr. 10, județul Bihor, telefon 0259/414.896, fax 0359/432.750, e-mail: tr-bihor-reg@just.ro. 7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 17.07.2023.

- SCP Insolvenț SPRL Timișoara, cu sediul în Timișoara, str. Simion Bărnuțiu, nr.71, ap.1, în calitate de lichidator judiciar al SC RFG Vlatob SRL, Timișoara, organizează licitație publică cu strigare data de 04.08.2023, 11 și 18.08.2023, ora 12.00, la sediul lichidatorului judi-

ciar, pentru vânzarea bunurilor mobile după cum urmează: -Krone, Semimorca 04, DA06 cu prelata, serie WKESD000000 709411 (an 2016)- 10.426 Euro. Prețurile nu conțin TVA. Cei interesați să participe la licitația publică cu strigare vor depune ofertele de cumpărare și vor putea achiziționa caietele de sarcini, la sediul lichidatorului judiciar indicat mai sus. Prețul integral al bunurilor se va achita în termen de maxim 2 zile pentru bunurile mobile. Alte informații le puteți afla de la lichidatorul judiciar la tel. 0256/206.661, 0770.730.622.

PIERDERI

- Pierdut Autorizație de funcționare seria VA-MH nr. 1781/01.11.2010, eliberată de Direcția Sanitar- Veterinară Mehedintzi pe numele I.I. Căpraru R. Ion. Se declară nulă.
- Subsemnatul, Wolff Sergio Richard, CNP 1671004293130, cetățean român, născut la data de 04.10.1967, în mun. Ploiești, jud. Prahova, declar pe proprie răspundere că am pierdut Certificatul de Naștere emis în anul 2016 de către Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Prahova, Ploiești. Îl declar nul.

MATRIMONIALE

- Caut și eu pe cineva cu care să pornesc pe un nou drum al vieții. Mă numesc Florin, am 45 de ani și sunt divorțat. Am 2 băieți din această căsătorie. Rog seriozitate!!! Tel.0741.537.220.

Publicitate

LONGEVITY

MAGAZINE

Live your life!

Ghidul complet spre o viață bună

REVISTĂ EDITATĂ DE ANTENA3

Metode de abonare:

- La toate oficiile poștale.
- Abonează-te sunând la 0746 281 248 sau trimițând o solicitare la adresele de email: steluta.zamfir@antena3.ro și abonamente@antena3.ro.
- La firmele de abonamente specializate.
- Prin ordin de plată în contul RO08RZBR0000060012824328 ANTENA 3 SA



La fiecare

3
LUNI